

БОЛЬШАЯ ПЕРЕМЕНА

МБОУ СОШ №1 г. Ардон

имени Григория Васильевича Пасынкова. Выпуск 5

...И сердца наполнились добром

Рождественские святки — это время радости встречи с Новорожденным Богомладенцем. 16 января в нашей школе прошло рождественское представление, на которое были приглашены Настоятель Храма святого великомученика Георгия Победоносца протоиерей **Иаков Фрилинг**, заведующая отделением социальной помощи семье и детям ГБУ КЦСОН Ардонского района **Ирина Парфентьева**. Праздник подгото-

тову. Зрители наблюдали за театральным действием, прославляющим рожденного в Вифлееме Богомладенца Христа. Оригинальный сценарий, красочные костюмы, выразительные музыкальные номера сделали школьное мероприятие интересным и запоминающимся. И дети, и взрослые остались довольны, получили много положительных эмоций.

Все это стало возможным благодаря трудам и усердию директора



вовили учащиеся 2 «б» класса и воспитанники воскресной школы.

Юные артисты порадовали желанных гостей своими выступлениями. Инсценировки, танцы, стихи песни — все было посвящено рождеству Хри-

нашей школы **Тамары Михайловны Бацовой** и учителя осетинского языка и литературы **Дианы Таймуразовны Зембатовой**.

Алена ТАРАСЕВИЧ.
Катя ЛИТВИНОВА.

«Знатоки сказок»



ривая сказки, мы испытываем чувство грусти, радости... Сказка — это чудо!

Именно такая атмосфера сложилась в зале, когда **Власенко Тамара Сергеевна** про-

водила это мероприятие. По итогам викторины 1 место занял 5 «В» класс, 2 место — 5 «Д» и 3 место — 5 «А».

Мария СЛАНОВА.



МОЛОДЕЖИ НАПОМНИЛИ ОБ АЕГЪДАУ

На днях в школе прошла встреча с членами МОД «Стыр ныхас» и старшеклассниками. Организовал мероприятие женсовет МОД «Стыр ныхас», который представили председатель комитета по сохранению осетинского языка и проблемам образования **Зарема БУРГАЛОВА**, заместитель председателя комитета женщин **Светлана Сланова**, члены этого комитета — **Заслуженный работник культуры Светлана ТУАЕВА** и **Минта ТУАУТИЕВА**, директор МБОУ СОШ № 13 **Ира Савельевна САЛБИЕВА**.

В теплой и доброжелательной обстановке они говорили о добрых традициях и обычаях осетинской свадьбы, которые, к сожалению, соблюдаются не всегда. По мнению наших обучающихся, на осетинской свадьбе многое из наследия прошлого оказалось утраченным. Некоторые девочки

говорили, что им не нравится, как вызывающе в последнее время одеваются девушки в Осетии. Представительницы прекрасного пола отметили, что обращают внимание на вульгарное и недостойное поведение некоторых девушек. На мероприятии присутствовали также родители старшеклассниц. Они очень много рассказали о том, как они воспитывают своих чад, как воспитывали их самих. Также учителя не остались в стороне, ведь на каждом уроке уделяется большое внимание воспитанию девочек. В школе проводится огромная работа по воспитанию подрастающего поколения. В своих высказываниях молодежь обеспокоена этим и заверила старших, что уæздандзинад, æфсарм и æгъдау — это наше национальное достояние, и они будут стараться поддержать его статус.

«Леонардо» 2019

Фестиваль творческих открытий и инициатив «Леонардо» рассматривает роль человека в его взаимоотношениях с окружающим миром. Именно поэтому символом Фестиваля стала личность **Леонардо да Винчи**.

Фестиваль проводится с целью духовного, нравственного, эстетического воспитания и интеллектуального развития обучающихся через приобщение их к научной деятельности и организацию творческого общения детей, занимающихся исследовательской и проектной работой в различных областях знаний. Он проводится на базе нашей школы уже 4 года. В нем приняли участие 73 обучающихся из школ Ардона, Владикавказа и Пригородного района. Приятно отметить, что ребята с удовольствием продемонстрировали результаты своих исследований, а также доказывали свои выводы на примере экспериментов и опытов. Это был первый республиканский этап фестиваля — стендовая защита, его цель — рассказать



о своих исследованиях и ответить на вопросы экспертов. Во второй тур прошли проекты, занявшие 1 и 2 места. В следующем туре конкурсантам нужно подготовить презентацию по проектам, а также будет проведена дискуссия в секциях между обучающимися. Уровень проектов участников из нашей школы довольно высок, об этом говорят итоги: из 14 первых мест — 11 мест заняли ребята из первой школы.

Анжелика ВАЗИЕВА.

На днях в нашей школе учителем русского языка и литературы Азой Ахсарбековной АККАЛАЕВОЙ было проведено занятие по подготовке к устному собеседованию в 9 «А» классе.

Опытный учитель обратил внимание обучающихся на структуру итогового испытания. Оно будет проводиться в феврале этого года во всех учебных заведениях России.



На собеседовании обучающиеся должны продемонстрировать навыки го-



ГОТОВЫ К ОГЭ

ворения. На занятии проверили коммуникативную и языковую компетентность каждого обучающегося. Затем ребята повторили структуру экзамена: выразительное чтение текста, пересказ, монологическое высказывание на одно из трех предложенных тем. После повторения теории ребята приступили к выполнению заданий. Девятиклассники показали хорошую подготовку, учли те недочеты, над которыми им надо еще поработать.

«БОЛЬШАЯ ПЕРЕМЕНА»

Учредители:
Дирекция школы.

Главный редактор
ХЛОЕВА Лейла
Корректор Светлана ТИМОФЕЕВА
январь 2019 г.

Адрес: Школа № 1,
Ул. Пролетарская, 83.
Тираж 10